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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Wilson - Vilson  itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 
Część A – test – WIEK XX
- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.

1/ 	a/ 1922-26 - 1 pkt; 	
b/ 1947-52 - 1 pkt; 										/2
2/ 	a/ 1993 – 1 pkt;
b/ 1983 – 1 pkt;
c/ 1976 – 1 pkt;
d/ 1968 – 1 pkt;
e/ 1953 – 1 pkt;										 /5
3/ 	a/ 1950-55 – 1 pkt;
	b/ 1942-43 – 1 pkt;										 /2
4/	a/ [Thomas Woodrow] Wilson - 1 pkt;	
b/ [Paul von] Hindenburg  - 1 pkt;										c/ [Ernst] Röhm - 1 pkt;	
d/ [Janusz] Jędrzejewicz - 1 pkt;								/4
5/ 	w dowolnej kolejności – 2 z: - każda właściwa odpowiedź – po 1 pkt.:
- feministki		- emancypantki		- sufrażystki				/2
6/ 	a/ H - 1 pkt;		b/ P - 1 pkt; 		c/ P - 1 pkt;		d/ H – 1 pkt;		/4
7/	- modernizm – 1 pkt; 		- funkcjonalizm – 1 pkt;			  		/2
8/ 	a/ psychoanaliza - 1 pkt;	
b/ behawioryzm - 1 pkt;											
c/ Pawłowa - 1 pkt;
d/ bezwarunkowych - 1 pkt;
e/ Albert [-a] Einstein [-a] – 1 pkt;								/5
9/	a/ Hitler – Stalin [lub: Ribbentrop – Mołotow] - 1 pkt;	
b/ 17 września [IX; 09] - 1 pkt;											c/ Finlandii [-a] - 1 pkt;
d/ 1940 - 1 pkt;
e/ Rumunii [-a] – 1 pkt; 
f/ Bukowinę [-a] – 1 pkt;									/6

